

风氢扬成链主企业 濮阳打造氢能产业链集群招商新模式



2月20日，风氢扬科技董事长刘军瑞，携PGO氢能产业研究院、老杨会客厅、杭叉、中船动力、盘毂动力、华润电力、等产业生态圈单位，前往濮阳考察交流。考察团一行受到濮阳市、濮阳县主要领导及各局委领导热情接待，并围绕濮阳氢能产业发展及规划等进行了座谈交流。

濮阳市市长万正峰表示真诚希望广大客商来濮深入了解、投资兴业、长线发展，进一步健全和发展氢能全产业链条，抢抓河南建设“郑汴洛濮氢走廊”的重大机遇，携手打造濮阳氢能产业生态圈，吸引更多企业来濮发展氢能产业，形成规模化、集群化发展的强劲势头。

濮阳市市委常委、常务副市长赵建玲对此次产投对接活动做出了高度的评价：“政府通过“外脑”把企业家带来了濮阳，而作为“链主”的风氢扬科技又把产业链上更多的企业带到了濮阳，这充分体现了对链招商与对点招商的不同，有助于濮阳打造链主带动型产业集群，真正推动中原油城向中原氢城转变。”

风氢扬科技落地濮阳短短数月，缘何被当地政府领导视为“链主企业”？

“链主企业”通常处在产业链条的中游，“链主”企业一方面对接了上游众多不同类别、不同等级的供应商，一方面对接着客户和终端客户的需求，使产需可以进行精准的匹配。而风氢扬科技在濮阳的氢能产业链中，恰在扮演着这一角色。



座谈会上，风氢扬科技董事长刘军瑞针对参会的11家产业链单位优势及在产业链中的角色定位，面向与会嘉宾进行了详细汇报。

此次考察团中参与座谈会的11家单位，既有外企、央企，也有初创型科技企业和行业智库；既有上下游合作伙伴，也有终端应用客户。业务涉及燃料电池叉车整车、氢系统、空压机、电驱动系统、船用动力、液氢装备、智能动力域控制器、绿电制氢、燃料电池叉车应用、行业协会和产业聚集研究等领域，无一例外均为风氢扬科技的紧密合作伙伴，在氢能产业发展过程中，具有明显的协同效应。在风氢扬科技的带动下濮阳投资兴业，有助于集链成圈，促进濮阳氢能产业生态圈实现高效集成资源、产业协作配套和市场开放共享。

老杨会客厅创始人、产业集聚研究专家杨建国教授认为：“这场生态圈对接会集齐了氢能产业发展的全产业链代表，涵盖了从上游研发到中游制造，再到下游应用，以及PGO氢能产业研究院和老杨会客厅这样的智库，有望成为产业链集群招商的的全省标杆和样本。”PGO氢能产业研究院院长周元对此持赞成观点，并预祝考察团企业通过此次对接活动，实现产业成功落地，共建濮阳氢能产业链。

座谈会中，濮阳市市长万正峰，副市长周锋，濮阳县县委书记周东柯，濮阳县县长刘锐及市、县有关局委领导，对濮阳氢能产业政策及发展规划做了系统介绍，就与会企业家们关注的问题做了细致解答。濮阳各级政府领导一致承诺，将一如既往秉承“重商、亲商、安商、富商”理念，持续打造一流营商环境，想企业之所想、急企业之所急、帮企业之所需，为氢能产业链上的优质企业落户濮阳创造优良环境。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191938.html>